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Notulen ALV Overleg Studieverenigingn 

Datum, tijd: 23 januari 2015, 15:30 uur 

Locatie: Carré 2H 

 

Aanwezig Vereniging 

Kevin Heubach OSb 

Pim Willems OSb 

Thijs Baltes OSb 

Edo Kant OSb 

Vincent Hommes OSb 

Carmen Smeenk OSb 

Ingrid van den Brink OSb (KB) 

Roel Mentink E.T.S.V. Scintilla 

Mickey Derks E.T.S.V. Scintilla 

Bart Bussman S.A. Atlantis 

Dennis Swart W.S.G. Abacus 

Fabian Klaster S.V. Communiqué 

Sylvio van Ditzhuyzen S.V.A.T. Astatine 

Cas Keizers C.T.S.G. Alembic 

Sophie de Haan S.A. Proto 

Beerend Gerats S.A. Proto 

Simon Huijink S.G. Daedalus 

Ruben vd Berg S.A. Proto 

Elise Pul Student Union 

Rien Heuver I.C.T.S.V. Inter-Actief 

Ben Sawaryn S.V. Paradoks 

Lars Rikken S.V. Paradoks 

Stijn van Winsen UReka 

Anne Hofman ConcepT 

Hidde Kats ConcepT 

Rens Koning W.S.G. Isaac Newton 

Wessel Pot W.S.G. Isaac Newton 

Tess Peltenburg S.V. Stress 

Sanne Bentum S.A. Sirius 

Jorik Houtman S.V. Arago 

Bas Stadhouder S.V. Arago 

 

1. Opening 

15:33 uur 

2. Vaststellen agenda 

Geen nieuwe punten toe te voegen 

3. Mededelingen 
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a. OS-bestuur 

i. Kevin: Er worden weer IVA cursussen gefaciliteerd. Een oproep aan de 

studieverenigingen zich in te schrijven. 

ii. Kevin: Een mededeling voor de kandidaat-voorzitter van Newton en 

Daedalus en voor het nieuwe bestuur van ConcepT: Het is belangrijk op de 

hoogte te zijn van het alcoholbeleid dus lees dit document.  

iii. Kevin: We hebben een opvolger voor Thijs gevonden. 

b. OS-commissies 

i. COP: Op 13 maart is de deadline voor de Centrale Onderwijs Prijs. 

c. Studievereniging 

i. Paradoks: Voor het OSb hebben we kroontjes meegenomen vanuit de 

Sinterklaasborrel. Afgesproken is dat het OSb de kroontjes tijdens de ALV zal 

dragen. 

ii. Daedalus: moet om 16:15 weg 

iii. ConcepT: Vanavond is het lustrumfeest in de Nachtkelder 

iv. Newton: Rens is voor de laatste keer aanwezig bij de OS ALV. Donderdag 5 

februari is de wisselborrel van Newton. 

v. Dimensie, Proto en Scintilla: gaan eerder weg 

d. Student Union 

i. Vanuit de Student Union worden bestuurstrainingen gefaciliteerd. Voor elk 

bestuur is één training beschikbaar. 

ii. Bij de Student Union is een vacature voor een bijbaan op het vlak van ICT 

vrijgekomen. Voor meer informatie wordt doorverwezen naar Pim Jager.  

iii. Er is een nieuwe activismemonitor beschikbaar. Bij deze de vraag of alle 

besturen die willen invullen zodat een duidelijk beeld geschept wordt over 

TOM in combinatie met activisme. De verenigingen krijgen de monitor in 

week 8 en de studenten in week 10. Meer informatie over de monitor volgt 

in de nieuwsbrief.  

e. Universiteitsraadpartijen 

i. Internationaliseringsvisie: Het CvB heeft een visie gemaakt omtrent 

internationalisering. Dit stuk ligt bij URaad. Het is voor verenigingen vooral 

van belang te weten hoe de UT wil internationaliseren omdat internationale 

studenten wellicht vragen om een ander type vereniging. De volgende OS 

ALV wordt een update gegeven. 

ii. Het OER: Op dit moment ligt een centrale richtlijn OER bij de URaad. Als raad 

willen we heir weinig mee doen omdat de OER iets is wat de faculteit hoort 

vast te stellen. Wel willen we met Ed discussiëren over het BSA. Dit levert bij 

studenten die één module niet halen en daardoor de andere drie wel 

moeten halen veel onrust op. De URaad wil dat deze beslissing bij de 

opleiding zelf ligt omdat zij beter weten wanneer een student voldoende 

wordt geacht om de opleiding af te ronden. 

iii. Activisme in TOM: Ed wil graag harde cijfers zien wanneer er gediscussieerd 

wordt over activisme in TOM. 

iv. UReka is op zoek naar opvolgers. De interesselunch zal plaatsvinden op 5 
februari. 

f. Andere aanwezigen 
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i. Rens: Het verenigingsweekend zal plaatsvinden op 30 en 31 mei. Tijdens dit 

weekend worden verschillende workshops gegeven. Het weekend is heel 

leuk. De kosten zijn 25 euro per persoon. 

ii. Kevin namens Marijn ten Thij: Verzoek om de denktank te verspreiden onder 

leden. 

4. Notulen 

a. Notulen ALV d.d. 18 december 2014 

Pagina 2 

-     Paradoks: Er is vraag naar harde cijfers omtrent TOM. Een activismemonitor is  

handig hiervoor, maar zijn er ook andere methoden? 

Kevin: Het OSb wil een eigen vragenlijst opstellen met algemene vragen over TOM en 

activisme en die opsturen naar de verenigingen. De verenigingen kunnen deze 

vragenlijst elk jaar invullen zodat er harde cijfers verkregen worden. 

Pagina 3 

- Dimensie: Is er al iets teruggekoppeld over de verdeling van de activismebeurzen 

aan de ABC?  

Kevin: Nee nog niet, maar ik kan een mail sturen met resultaten. Natuurlijk 

kunnen ze ook de notulen lezen. 

- I.C.T.S.V. Inter-Actief: In de notulen staat dat de evaluatie van ATLAS een jaar is 

opgeschoven. Kan hier toegevoegd worden dat de evaluatie een jaar naar 

achteren is verschoven? 

Kevin: Ja 

Pagina 4.7 

Is goedgekeurd 

pagina 5 

- Paradoks: Wat is een bestuursaansprakelijkheidsverzekering?  

- Fabian: Je kan je dekken als bestuur voor sommige gevallen waarbij je als 

bestuur aansprakelijk wordt gesteld. 

 

De notulen worden met inachtneming van voorgestelde wijzigingen goedgekeurd. 

b. Behandeling actiepunten 

AP OSb: Nieuwe en Uitgebreidere richtlijnen opstellen voor het beurzenmodel 

Gedaan 

AP OSb: Cijfers over TOM-belemmerende onderwerpen verzamelen 

Mee bezig 

5. Aanpassingen in activismebeurzen reglement (ter goedkeuring) (stuknummer 2015012901) 

Algemeen 

- Newton: Wat houden de verschillende documenten in? 

Kevin: Het eerste document is het voorstel voor het nieuwe document, 

document twee is het huidige document en nummer drie is het huidige 

document met track change. 

Pagina 1 

- Paradoks: De titel is 2014, moet dat niet 2015 zijn?  

Kevin: Het nieuwe document is vanaf 2014 ingegaan, dus dit kan blijven staan. 

- Paradoks: ‘uitgangspunten’ moet ‘voorwaarden’ worden. 

- Paradoks: Het zou fijn zijn als het document meer consequent geschreven wordt. 

In de laatste alinea bijvoorbeeld ‘de’ ALV in plaats van ‘een’ ALV.  

- Inter-Actief: Gelden de aanpassingen vanaf 2015 of 2016? 
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Kevin: Alle nieuwe categorieën tellen vanaf 2015. 

  Pagina 2 

- Inter-Actief: Kan ‘korte Europareis’ veranderd worden in ‘Europareis’ bij 

categorie 3? 

Kevin: Ja 

Pagina 3 

- Abacus: In zowel de dummy handleiding als dit document moet bij categorie 4 

staan dat de verenigingen hierin maximaal 3 activiteiten mogen aanvragen. Nu is 

dit niet consequent. 

- Paradoks: Is 2/3 van het aantal dagen die door excursies moeten worden 

ingevuld bij de europareis een minimum? 

Kevin: Ja 

- Paradoks: Is de Business Course een meerdaags evenement met dus minimaal 

twee dagen? 

Kevin: Ja 

- Paradoks: Waar wordt de grens getrokken bij de excursiereeks? Wanneer is dit 

bijzonder en wanneer vanzelfsprekend? 

Kevin: Ik begrijp de vraag, maar de vorige keer is een aantal excursies 

toegevoegd aan de lijst in categorie vier door de ALV, dus die moeten hier ook 

worden toegevoegd. Elk jaar is de grens weer verschillend voor de verenigingen 

en daarom moet de ABC hiernaar kijken. 

Scintilla: De excursiecommissie krijgt niets, maar commissie die een 

excursiereeks organiseert dan dus wel. 

Kevin: We willen de commissies die elke vereniging heeft eruit fitleren. Een 

excursiereeks is dus bijzonder. De organisatie is ook meer tijdsdruk in een korte 

periode. 

Dimensie: Wellicht kunnen we dat dan aanpassen? 

Kevin: Dat lijkt me onnodig. We proberen vooral grote dingen af te vangen. 

  Algemene vragen 

- Proto: Hoe gaan we alle beurzen verdelen en spreiden? 

Daedalus: Je gaat inderdaad beurzen overhouden om te verdelen omdat er nu 

een aantal activiteiten zijn geformuleerd waar we nu geen beurzen meer voor 

mogen aanvragen volgens categorie vier. Hier zijn in het verleden wel beurzen 

aan toegekend. 

Kevin: Er zijn nu meer activiteiten toegevoegd aan het model. 

Newton: Sommige verenigingen vergeten beurzen aan te vragen. Door dit model 

wordt vooral gerealiseerd dat elke vereniging de goede beurzen aanvraagt. 

Verder is de vorige keer lang gediscussieerd over de volgorde van categorie 4 en 

die verdeling staat in dit model. We zijn tijdens de ALV toen best tegen de ABC 

ingegaan. Daarom moet deze volgorde in het model staan omdat de ABC het de 

volgende keer anders weer anders indeelt. 

Kevin: De volgorde in dit document wordt aangehouden zoals het hier staat. Er 

moet nog toegevoegd worden dat dit de volgorde is waarop beurzen 

aangevraagd kunnen worden. 

- Paradoks: Waar is de database te vinden waar jullie het over hebben? 

Pim: De databank is er niet en is er nooit geweest. Er staan wel punten op de lijst 

van dingen die we gaan maken, maar we moeten nog kijken hoe we dit 
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aanpakken omdat we op dit moment weinig hebben wat erin zou kunnen 

komen. 

- ConcepT: Klopt het dat je bij de langdurige Europareis, categorie 3, 2/3 van de 

dagdelen inhoudelijk moet invullen en dat de ochtend, middag en avond als drie 

dagdelen tellen? Er is dus anderhalve dag in één dag. 

Thijs: Dat klopt. Dit is expres gedaan om te zorgen dat de eis gehaald kan worden 

binnen de reis en dat er ook ruimte is voor leuke activiteiten. 

- Inter-Actief: Kunnen de overige bedrijfsgerelateerde activiteiten in categorie 4 

strenger geformuleerd worden? Bijvoorbeeld dat een activiteit minstens 2 

dagdelen in beslag moet nemen? 

Kevin: Dat is een goede toevoeging. 

Thijs: Het blijft de taak van de ABC om te bekijken wie beurzen krijgt. Dit is een 

richtlijn. 

Kevin: Vinden anderen ook dat het meer gespecificeerd moet worden? 

Reactie: Laat het maar over aan de commisie. 

Daedalus: Hoe bindend is de commissie? 

Kevin: De ALV heeft het laatste woord, de ABC geeft advies. 

- Inter-Actief: Bij categorie vier staat ‘beurzen beurzen’. Één woord kan worden 

weggelaten. 

- Inter-Actief: Verenigingsontwikkeling moet bovenaan staan. 

Deadalus: De primaire rol zijn de studie gerelateerde activiteiten. 

Kevin: Peilen: Wie is ervoor het omhoog plaatsen van verenigingsontwikkeling? 

Er zijn drie mensen voor, de rest is tegen. De volgorde wordt niet aangepast. 

- Proto en Scintilla verlaten de zaal om 16:12 uur 

- Inter-Actief: Kan er een maximum van twee worden gezet op het aantal beurzen 

per activiteit bij categorie 4? 

- Kevin: Ja, het wordt nu ‘In te bepalen door de beurzencommissie bij een 

maximum van 2’. 

Pagina 4 

- Inter-Actief: Kan de Engelse afkorting Nederlands worden? 

Pagina 5 

- Scintilla: Kan bij ‘bewijslast categorie 4’ ‘waar mogelijk’ worden weggehaald 

zodat het gelijk wordt zoals het in de tabel staat? 

- Deadalus: Kan er bij de bewijslast voor het symposium een naverslag bij komen? 

Elise: Wellicht kan er een eis komen dat bij alle activiteiten een afrekening 

gegeven moet worden. 

Kevin: Bij alle activiteiten moet een afrekening gegeven worden. Bij categorie 3 

geen naverslag, maar alleen een deelnemerslijst en een afrekening. 

- Paradoks: Wat wordt bedoeld bij categorie 4 met ‘en een omschrijving van het 

proces’? 

Kevin: Gewoon een kort stuk over de activiteit die je hebt neergezet en met 

name hoe dit tot stand is gekomen. 

- Scintilla: Vorige keer is een aantal verenigingen vergeten beurzen aan te vragen. 

Hoe wordt dit opgelost? 

Kevin: Er wordt een extra ALV ingebouwd. De beurzen kan je in oktober 

aanmelden voor die ALV. Vervolgens worden ze pas bij de ALV in november 

gehamerd. 

Pagina 6 
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- Inter-Actief: Kan dit dan worden aangepast in de tijdlijn? Dus dat de ALV van 

oktober de conceptlijst van de beurzenverdeling bespreekt? In de tijdlijn kan bij 

november categorie 1, 2 en 3 worden weggelaten omdat hier dan alleen 4 wordt 

gecontroleerd. 

- Paradoks: Deze methode van track en change werkt goed. 

Kevin keurt het document goed met inachtneming van voorgestelde wijzigingen. 

6. Handleiding aanvragen incidentele beurzen voor studieverenigingen (ter informatie) 

(stuknummer 2015012902) 

Kevin: Hierin willen we vooral duidelijk aangeven hoe beurzen aangevraagd moeten 

worden. Zijn er opmerkingen?  

Inter-Actief: prachtig dat hij er is. 

7. W.V.T.T.K. 

Niets 

8. rondvraag 

- Newton: Hoe zit het met roddels? Wie de fack leest die dingen? Mogen er ook 

roddels over jullie in? 

Kevin: Ja die mogen er ook in. 

- Newton: als master kies je bepaalde vakken die wellicht bij andere verenigingen 

worden gegeven. Kunnen de tentamens gekoppeld worden voor masters voor alle 

verenigingen zodat iedereen bij alle tentamens kan?  

Thijs: Dat kan wel onhandig worden want dat mag niet bekend worden.  

Dimensie: Dit is iets te veel moeite voor wat het oplevert.  

Kevin: Goede suggestie, maar aan verenigingen zelf om wat linkjes te leggen zodat je 

tentamens kan uitwisselen. Dit is geen OS onderdeel. 

- Sirius: Ontvangen we het contract met  de webwinkel nog? 

Carmen: Ja 

- Inter-Actief: Heeft iemand anders suggesties voor een zaal voor onze HAV in maart? 

Reacties: 218, technohal, C101. 

- Atlas: Kan de IVA cursus ook engelstalig?  

Thijs: Die mevrouw spreekt niet zo goed Engels. 

Kevin: Deze vraag kan je neerleggen bij het sportcentrum en hopen dat zij er iets 

mee doen, maar wij kunnen er zelf niets mee doen. 

- Abacus: Zullen we gaan borrelen?  

- Inter-Actief: Er zijn nog 2 plekken vrijgekomen voor het eten.  

9. Resumé der actiepunten 

a. OSb: Algemene vragenlijst opstellen om cijfers over TOM en activisme te verkrijgen 

b. OSb: Terugkoppeling over de activismebeurzenverdeling aan de ABC over de 

resultaten van de ALV. 

c. OSb: Wijzigingen notulen doorvoeren 

d. OSb: Wijzigingen Activismebeurzen reglement doorvoeren 

e. OSb: Database maken 

f. OSb: Contract met webwinkel verspreiden bij verenigingen 

10. Volgende av 19 februari 

11. sluiting 

16:33 

 

 


